
                       

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 30 DE MAYO
DE 2024

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión extraordinaria de 13 de mayo de 2024

 
II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Personal, Agricultura y
Medio Rural,  sobre declaración de las festividades locales para el  año 2025 en el
término municipal de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.-  Propuesta de instalación de hito conmemorativo del cultivo y de la Fiesta de la
Patata en Plaza de Juan López Gambín de La Puebla. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

3º.- Propuesta de la Alcaldesa Presidenta y titular del Área de Alcaldía, Turismo y
Cultura para la creación de la Comisión Interdepartamental de Turismo y aprobación
inicial del Reglamento de su funcionamiento. Dictamen Comisión Hacienda e Interior..

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-Dación de cuentas del Concejal Delegado del Área de Educación y Hacienda
sobre  Informe  de  ejecución  trimestral  del  Presupuesto,  estabilidad  presupuestaria  y
morosidad relativo al primer trimestre de 2024.
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2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Listas de espera en pruebas diagnósticas y especialistas en Área 2 de
Salud”.

2.2. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Barriada Virgen de la Caridad”

2.3.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Pruebas cribado cáncer de Colon”.

2.4.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Sede asociación Lupus”.

2.5.  Moción  que  presenta  Manuel  Torres,  Concejal  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Campaña contra el negacionismo de la violencia machista”.

2.6. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Costa de Cartagena”.

2.7. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Comisión de seguimiento y control de la concesión administrativa de los
servicios de abastecimiento de agua potable y saneamiento del municipio de Cartagena”.

2.8. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cartagena”. 

2.9. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Convocatoria de la mesa de la justicia”.

2.10. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Instalaciones deportivas en La Puebla”. 

2.11.  Moción que presenta Pedro Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Entornos escolares seguros y sostenibles”. 

2.12. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan Bianual 2024/2025 de servicios e infraestructuras para Santa Ana”.

2.13. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Peligrosidad en los cruces de la RM-F35 y la RM-F36”.

2.14. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
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Cartagena, sobre “Ley de regulación del mobiliario urbano”. 

2.15.  Moción  que presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Acera en la calle Hermanos Pinzón”.

2.16. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Zona norte del centro comercial Mandarache”. 

2.17.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Red periférica de saneamiento en La Aljorra y otras diputaciones”. 

2.18. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Fuerte de Navidad”.

2.19. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Farola de la plaza del Lago”

2.20. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Limpieza y mantenimiento de la rambla en la avenida Nueva Cartagena”.

2.21. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Seguridad vial en la N-332A a su paso por Bahía Bella y venta Simón”.

2.22. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pasarela peatonal sobre la rambla Benipila”.

2.23.  Moción  que  presenta  Isabel  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Centro de día y local de mayores en Molinos Marfagones”. 

2.24.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El conservatorio de música de Cartagena”. 

2.25.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Conexión de poblaciones con la FEVE”.

2.26.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Entorno del auditorio El Batel”.

2.27.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Baño asistido”. 

2.28. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Aseos públicos”. 

2.29.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Barriada sector estación”.

2.30. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal  Vox,  sobre  "Cierre  del  campamento  de  inmigrantes  ilegales  del  antiguo
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Hospital Naval y apoyo a los vecinos de las urbanizaciones aledañas”

2.31. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Asociación vientos de Cartagena”.

2.32.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Uso de la estación de autobuses de Cartagena”.

2.33.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Plan sombra y piscina municipal”. 

2.34.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Polideportivo de Pozo Estrecho”. 

2.35.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Retirada de amianto en los colegios”. 

2.36. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Desidia en la pista de pádel de La Aljorra”. 

2.37. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estación de autobuses”. 

2.38. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan de mantenimiento de instalaciones deportivas”. 

2.39. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Seguridad vial en la calle acuario en La Palma”. 

2.40.  Moción  que  presenta  Ignacio  Jáudenes  Murcia,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Popular, sobre “Defensa del futuro del puerto de Cartagena”. 

2.41. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal  Portavoz del Grupo
Municipal Vox, sobre “Eliminación de las bonificaciones a las importaciones de productos
de terceros países en el puerto de Cartagena”.

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”.

3.2. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”.

3.3. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”.

3.4 Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
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Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”.

3.5. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”.

3.6. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Rincón palmesano a Domingo y su galera' 

3.7. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Limpieza y recogida”. 

3.8. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Emisario Cala Reona”. 

3.9. Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Banderas azules”.

3.10. Pregunta  que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Inscripción patrimonial”. 

3.11.  Pregunta  que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Inversión en el centro cultural Ramón Alonso Luzzy”. 

3.12. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Respiraderos del acueducto de Feringan”.

3.13. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Respiraderos del acueducto de Feringan”.

3.14.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Continuidad  de  la  inseguridad  vial  con peligro  de  accidente  en  La
Guía”.

3.15. .Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Entorno de protección molinos de viento de propiedad municipal”. 

3.16.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Desperfectos en calle Juan Fernández”. 

3.17. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cartas a Sancho IV”. 

3.18.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Canon de saneamiento en La Puebla”. 

3.19.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cheque guardería Repsol”.

3.20. Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
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Cartagena, sobre “Cafetería del Molinete”.

3.21.  .Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Donación legado Vicente Ros”. 

3.22. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan director castillo de Los Moros”. 

3.23.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Aseos púbicos en Cartagena”. 

3.24.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “El barrio de San Antón”. 

3.25.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Contenedores accesibles”.

3.26.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Barriada José María de Lapuerta”.

3.27.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Los Chaparros”.

3.28.  Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El Nuevo Teatro Circo”. 

3.29.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “La pobreza en Cartagena”. 

3.30.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “El hambre en Cartagena”.

3.31.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Salud y bienestar”. 

3.32.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “La educación de calidad”. 

3.33.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Igualdad”. 

3.34.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Agua y saneamiento”. 

3.35.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Energía asequible y no contaminante”. 

3.36.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Trabajo decente y crecimiento económico”. 
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3.37.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Infraestructuras, industrialización e innovación”. 

3.38.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Desigualdad”. 

3.39.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Ciudades y comunidades sostenibles”. 

3.40.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Producción y consumo responsable”. 

3.41.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Acción por el clima”. 

3.42.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Vida submarina”. 

3.43.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Ecosistemas terrestres”. 

3.44.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Justicia social”. 

3.45.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “·El plan antichabolismo”. 

3.46.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “El cuartel de policía de Cuesta Blanca”. 

3.47. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Contrato de actividades deportivas en las playas del municipio”. 

3.48. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Baño asistido”.

3.49. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cuota piscina de Pozo Estrecho”.

3.50. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Alvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ficus de la muralla del mar”. 

3.51. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Huerto de Cándido y Ana María”. 

3.52. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Incorporación  de  la  Comunidad  Autónoma  en  el  consorcio  de  La
Manga”.  
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3.53. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mirador del Galúa”.

3.54. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Avenida del Cantón”.

3.55.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Falta de luminarias en el paso a nivel de Pozo Estrecho-La Palma”. 

3.56.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carretera de servicio T-XVIII-2 y otras vías en El Algar”. 

3.57. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Camino del Sifón”.

3.58. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan de seguridad del Teatro Circo”.

3.59. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Acceso a Las Sirenas”. 

3.60. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Necesidad  de  un  paso  de  peatones  del  residencial  palmeral  al
polígono industrial de La Palma”. 

4.- RUEGOS

4.1.  Ruego  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Solar donde se monta el mercadillo de Cabo de Palos”

4.2. Ruego que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Okupas en el parque Antoñares de Los Barreros”. 

4.3.  Ruego  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Isleta cambio de sentido”. 
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